## ПРАВИТЕЛЬСТВО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ от 21 апреля 2014 г. N 245-р

## О БЮДЖЕТНОМ СТАЦИОНАРНОМ УЧРЕЖДЕНИИ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ "АЛНАШСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ И ИНВАЛИДОВ"

(в ред. распоряжения Правительства УР от 27.04.2015 N 365-р)

В связи с закреплением за бюджетным стационарным учреждением социального обслуживания Удмуртской Республики "Алнашский дом-интернат для престарелых и инвалидов" здания детского сада, полученного от бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Удмуртской Республики "Асановский аграрнотехнический техникум":

- 1. Установить в бюджетном стационарном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики "Алнашский дом-интернат для престарелых и инвалидов" плановое количество койко-мест 75.
  - 2. Утратил силу. Распоряжение Правительства УР от 27.04.2015 N 365-р.
- 3. Увеличение штатной численности работников бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики "Алнашский дом-интернат для престарелых и инвалидов" произвести за счет перераспределения штатных единиц внутри отрасли.
- 4. Финансирование расходов на оказание государственной услуги "Стационарное социальное обслуживание в домах-интернатах для престарелых и инвалидов" бюджетным стационарным **учреждением** социального обслуживания Удмуртской и инвалидов" "Алнашский дом-интернат ДЛЯ престарелых осуществлять предоставления субсидий на финансовое обеспечение государственного задания в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, выделенных Министерству социальной защиты населения Удмуртской Республики законом Удмуртской Республики о бюджете Удмуртской Республики.
- 5. Признать утратившим силу распоряжение Правительства Удмуртской Республики от 15 декабря 1995 года N 432-р.
- 6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на исполняющую обязанности заместителя Председателя Правительства Удмуртской Республики Чунаеву Л.А.

Исполняющий обязанности Председателя Правительства Удмуртской Республики - В.А.САВЕЛЬЕВ